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Hmsn: cracc
Bo3spact: 84

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.02.2009 15:06:26

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 21.02.2009 19:30:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77772/answer/77773




YBaxaeMnI cTacc! BeposiTHee BCcero, peds UAeT 0 HoOPOKaYeCTBEHHOM TUIIEPIINIa3ui
IIpefiCTaTeIbHOM XKeJle3kl - afeHOMe MPOCTaTHL. [ MOATBEPXKAEHUS IUarH03a U BEI0Opa TaKTUKU
JIleYeHus, K Bpady Ha OYHHIHM TpreM 00paTUThCS BCe-TaKM HAo, T. K. 3a09HO JIeUeHHe He
Ha3HavaeTcs. [Ipexae ueM HavaTh nedyeHue, Bam Heo6xomumo caenath Y3U (mouek, MO4eBOT0
Iy3BIps C OIIpefieIeHNneM KOIUYeCcTBa OCTaTOYHOU MOYH, IIPEICTAaTeIbHOM XeJle3bl), MOXKHO CHOelaTh
TPY3U (TpancpektanbHoe Y3U), ananu3 KpoBu Ha PSA (mpocraTcnenudprudecKuii aHTUTeH - MapKep
Ha 3J10KaYeCTBEHHOCTD ITpoliecca), o0l aHaIu3 MOYH, TI0CEB MOYHX Ha (JIOpY U UYBCTBUTEILHOCTD
K aHTUOMOTHKaM. OTO MO3BOJIUT Ha3HAYUTh TPAMOTHOE JieueHue. Yaauu!



